



десяти добровольцев, каждый из которых в месяц дежурит по двое суток. В распоряжении команды – четыре машины.

С питанием, обмундированием и оснащением помогают «Мособлпожспас», администрация Можайского округа, а также ЗАО «Ивакино».

ситуация, даже, порой, превышают какие-то полномочия, и идут на оправданный риск. А что делать? Ведь когда люди в опасности, нельзя терять драгоценное время, нужно действовать», – отметил Андрей Бодров.

За энтузиазм, мужество и высокий профессионализм участники можайской Добровольной пожарной команды удостоены множества наград разного уровня: дипломов, благодарностей, медалей.

Также в ежегодном смотре-конкурсе, который проводит главное управление МЧС России по Московской области, наши добровольные пожарные побеждают уже не в первый раз.

# Первые в своем деле

## Добровольные пожарные Можайского округа признаны лучшими в Подмоскowie

5 декабря во всем мире отмечался День волонтера. Поздравления принимали те, кто по своему искреннему желанию посвящает себя решению общественных проблем. Чествовали и добровольных пожарных. Традиционно в преддверии праздника главное управление МЧС России по Московской области проводило региональный смотр-конкурс. Победу в нем одержала команда можайских огнеборцев-волонтеров. Также первое место среди личного состава занял наш земляк Алексей Кротов.

✦ Ксения ГРИГОРЬЕВА

Добровольная пожарная команда сформировалась у нас в конце 2017 года как подразделение Московского областного отделения Всероссийского добровольного пожарного общества и «Мособлпожспаса» при администрации Можайского округа. В феврале 2018-го – приступила к работе, и стала оказывать неоценимую помощь сотрудникам МЧС. В ведении подразделений, которые находятся в Ивакино и Горетово – довольно обширная территория, где немало сельхозземель, садовых товариществ и населенных пунктов. Как рассказала директор общественного учреждения «Добровольная пожарная команда Можайского муниципального района Мо-

сковской области» Валентина Спиридонова, всего с начала 2021 года добровольцами ДПК «Ивакино» и ДПК «Горетово» было совершено около сорока выездов.

«Самое напряженное время – весна и зима. Горят дома, бани, поля, происходят и другие ЧП... Добровольцы в буквальном смысле первыми принимают на себя огонь. До приезда пожарных из Можайска или Уваровки они локализуют пламя, а зачастую и полностью ликвидируют возгорание, – рассказала Валентина Венадьевна.

Также команда занимается профилактической работой: ее участники проводят беседы и инструктажи в образовательных



### КСТАТИ

**Добровольные пожарные Можайского округа также – в числе лучших по Центральному федеральному округу**

учреждениях и на предприятиях, в рамках просветительских акций – раздают гражданам листовки с полезной информацией по пожарной безопасности.

Всего в нашем округе сегодня – более шести-

### Достижения

Можайским добровольным пожарным есть, чем гордиться. При довольно обширной территории, непростую задачу по предотвращению и устранению чрезвычайных происшествий они выполняют на отлично! В частности, руководитель ДПК «Ивакино» Андрей Бодров рассказал, что в зоне выезда его команды – 22 деревни и 16 СНТ. Если где-то случается возгорание, местные жители обращаются в первую очередь к огнеборцам-волонтерам. Они приезжают оперативно, и делают все возможное, чтобы спасти людей и их имущество до прибытия сотрудников пожарной части.

«Наши ребята ответственно относятся к работе. Всегда действуют четко, грамотно, если того требует

### МНЕНИЕ

**Алексей КРОТОВ, участник команды добровольных пожарных Можайского округа, победитель смотра-конкурса:**

– Я сам и мои родственники много лет посвятили работе в пожарной части. И в ДПК «Ивакино» я – с самого основания команды. Являюсь водителем пожарной машины, непосредственно участвую в тушении огня. В этом деле важно быть смелым, решительным и готовым действовать в любое время дня и ночи. Ведь случаи бывают разные: и угроза жизни, и взрывы, и сильное задымление. Одинаковых пожаров не бывает. Но выход нужно находить всегда, даже из самых нестандартных ситуаций.